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Ljubljana, 16. december 2025 – Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? je sprejel
predstavnike Združenja slovenskih katoliških skavtinj in skavtov, ki so mu predali lu? miru iz Betlehema.
Dogodek je potekal v Dvorani Državnega sveta RS.

V nagovoru je predsednik Lotri? izpostavil pomen prostovoljstva in medsebojne pomo?i: »Advent nas
nagovarja, naj drug drugemu prinašamo dobroto in toplino. Vaša prizadevanja se ne kon?ajo ob simboli?nem
dejanju predaje lu?i. Skavti vsak dan dokazujete, da prostovoljstvo ustvarja konkretne spremembe – s tabori,
humanitarnimi akcijami, izobraževalnimi programi in pomo?jo v lokalnih skupnostih.«

Poudaril je, da je simboli?na lu? miru opomin, da mir ni samoumeven, ampak zahteva stalno skrb,
sodelovanje in pripravljenost pomagati tistim, ki so v stiski. »Vsaka ura, ki jo nesebi?no podarite drugim, je
svetloba, ki se širi dale? onkraj vaših akcij,« je dodal.

Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? je ob tem izrazil podporo akciji in mladini kot nosilcem
sprememb: »Vaša energija, predanost in požrtvovalnost dokazujejo, da so vrednote, kot so pomo?, so?utje in
mir, temelj vsake družbe. Geslo letošnje akcije »Kaj ti v resnici želim za Boži??« nas opominja na bistvo
boži?nega ?asa – iskrene, pristne odnose med ljudmi.«

Ob predaji lu?i so skavti predstavili sporo?ilo letošnje poslanice. V prazni?nem vrvežu nas poziva, da se
ustavimo in ponovno odkrijemo bistvo boži?nega ?asa – iskrenost, osebno povezanost in pristne stike med
ljudmi. Dobrodelni namen akcije vklju?uje podporo društvu Junaki 3. nadstropja in šolskim sestram v
Ugandi. Tudi letos bodo med 10 in 20 odstotki zbranih sredstev namenili v Sklad sv. Lucije, ki je namenjen
pomo?i ob zdravstvenih težavah in socialnih stiskah naših ?lanov.

Lu? miru, ki jo skavti prinašajo po Sloveniji, ne širi le simboli?ne svetlobe – opozarja nas, da lahko s so?
utjem, prostovoljstvom in medsebojno pomo?jo vsak od nas prispeva k mo?nejši, povezani in bolj so?utni
družbi.
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